Tudjuk, hogy a haromszog teriilete ¢t = am , ezért, azt kell megnézni, hogy adott o sz0g és m magassag mellett

mikor lesz az a-val szemkozti a oldal hossza minimélis. Azt fogjuk belatni, hogy ez akkor kdvetkezik be, ha a haromszog
egyenls szard, mégpedig ugy, hogy a szarak kozos cstcsa az A.
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Vegyiik fel e célbol az a alapd, m magassagu egyenls szart haromszoget, majd tekintsiink egy masik hdromszoget,
amelynek az a-val szemkozti oldalanak hossza B'C’ = o’ # a, magassaga m, és B’ cstcsnal levs szoge 3. Az ABC
egyenld szara haromszog koré irt korén van olyan A’ pont, amelyre A’BC<t = 8. Az A’-bél kiindulé m’ magassagra,
nyilvin m’ < m. Az A'BC és AB’C’ haromszdgek hasonlosagdbol m’ < m miatt a < o’ kovetkezik.

Igy az AB'C’ haromszogben a’ > a, vagyis teriilete nagyobb, mint az egyenld szara haromszoge.




